

茶陵 5期技培育出“蓝领”逾400人

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/彭放 刘鹏) 为帮助转岗待岗职工、农民工、新就业形态劳动者、困难职工家庭成员等有劳动能力的就业困难群体提升就业技能...

攸县 4年改造老旧小区(片区)26个

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/罗武吉) 11月25日下午,在攸县联星街道胜利社区,攸发集团工作人员正对雪花小区新改管口进行检查,居民们十分欣喜...

醴陵 战“疫”中的那些暖心人和事

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/陈君

疫情又一次来势汹汹,打破了城市的安宁。从11月26日24时至12月1日24时,醴陵市实行流动性管控,熙熙攘攘、车水马龙的热闹场面不见了...

“我们多付出一点,居民就多一份安心”

“小姑娘,可以帮忙买下药吗?”11月28日上午,醴陵市来龙门街道马放塘社区环保局宿舍的一位七旬老人求助,称其急需为老伴购买特病药品...

流动性管控期间,醴陵市的志愿者们主动站了出来,大家听从召唤,众志成城,从城市到农村,从大街到小巷,承担着秩序维护、物资搬运、道路值守等志愿服务任务...

“用歌声为所有的伙伴们鼓劲加油”

“醴陵是我家,我们的家,彼此充满爱,静待着花开……”日前,一首原创歌曲《只为醴陵》在朋友圈流传,清新的旋律,青春的表述,引发共鸣与真情...

艰辛。张璐说,这些天在社区防控工作岗位上,总能看到一群忙碌的身影,大家日夜值守在岗位上,尽职尽责...

“连呼吸起来空气都是香甜的”

该市石亭镇卫生院护士黄稳主动请缨,支援城区核酸采样工作。11月22日清晨,她和同事简单收拾行李,与家人道别后就出发了...

“醴陵特别温暖,人民特别善良”

“醴陵特别温暖,醴陵人民特别善良。”发出如此感慨的,是一名来自河南省平顶山市的水果商陈先生。原来,陈先生从外地运了一车梨来到醴陵售卖...

致敬,“疫”线的凡人善举

刘毅 这些天,寒潮来袭,气温骤降。风雨中,“疫”线却暖流涌动,一幕幕淳朴又温暖的瞬间感动人心,大家都在竭尽全力,筑牢疫情防控屏障...

攸县:467名贫困学子获爱心资助



12月1日上午,攸县鹰翔教育基金会、攸县教育局及爱心企业在文化路小学、震林中学会议室举行“托起寒门学子的希望”资助贫困中小学生现场发放仪式...

2022卡塔尔世界杯特别报道 banner with soccer imagery and text.

又是打平就能出线……

温琳 11月30日凌晨,B组迎来“压轴大戏”,美国对阵伊朗。虽说FIFA想要保持“足球无政治”的立场,两国在国际上毕竟斗了几十年,如今又把恩怨带入足球赛场...

摩洛哥队时隔36年再进16强 加拿大队三连败出局

新华社多哈12月1日电 非洲劲旅摩洛哥队1日在卡塔尔世界杯F组第三轮对决中以2:1击败加拿大队,时隔36年再次晋级16强...

误,吊射空门得手。第23分钟,中锋恩内斯里接队友的过顶长传,将球巧妙卸下,随即在两名后卫夹击下,高速摆脱突入禁区...



12月1日,比利时队球员索尔根·阿拉尔(左)与克罗地亚队球员佩里西奇在比赛中拼抢。当日,在卡塔尔赖扬艾哈迈德·本·阿里体育场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛F组比赛中,克罗地亚队以0比0战平比利时队。

昂首告别世界杯! 突尼斯队爆冷击败法国队仍无缘小组出线

新华社多哈11月30日电 在30日进行的卡塔尔世界杯足球赛D组最后一轮比赛中,突尼斯队以1:0战胜开场比赛非主力阵容的法国队,但还是位列小组第三无缘小组出线...

阿根廷主帅:踢得好不等于世界冠军

新华社多哈11月30日电 30日率队以2:0击败波兰队,晋级卡塔尔世界杯16强后,阿根廷队主教练斯卡洛尼赛后表示,接下来的淘汰赛每一场都会很艰难,踢得好并不一定能赢得比赛...

球迷看点 section with match schedules and team logos for Korea vs Portugal, Ghana vs Uruguay, Lesotho vs Brazil, and Serbia vs Switzerland.